

ВОЕН СОВЕТЫМ, ВОЕН РЕДАКЦИЕЙ

Москва 22-3 научно радио из Будапешта.

Мы сообщаем рабочим всего мира, что военная-демократическая партия и коммунистическая объединились в одну социальную партию Советов всех рабочих, крестьянских и солдатских советов, мы провозглашаем диктатуру пролетариата, мы дали в свои руки государственный аппарат без провала единой партии пролетариата.

Весь венгерский пролетариат, единственно объединенный под знаменем диктатуры пролетариата борется со нацистической реакцией, будет вести борьбу против империализма совместно с российской социалистической революцией и всеми теми пролетариатами, которые пришли к убеждению, что нет никакого другого пути победы над международным империализмом и для осуществления социализма кроме совместной борьбы всех рабочих и крестьян Венгрии. Пролетарская революция создала двумя силами— рабоче-крестьянского пролетариата и солдат удаленных империализма Антанты, которая стремится и продолжает стремиться путем захвата венгерской территории, грабить у венгерского народа его землю и средства, так необходимые для жизни существования.—предельно эксплуатирует Антанты требующий немедленного и окончательного перехода венгерской власти в Руины.

Чехословацкие и румынские буржуазные захватчики пытаются подавить венгерскую революционную республику этой силой.

Обращаемся к чехословацким и румынским солдатам со следующим воззванием.

Откажитесь от государственного аппарата и поднимите свое оружие за наших же братьев— венгерских рабочих и солдат. Мы обращаемся к чешским и румынским рабочим и крестьянам со словами изложите на своих параболах, которые для утверждения своей власти и для погоне их своих партий вступают нас к новой войне против братьев наших.

Мы обращаемся к пролетариату всего мира: Французским, Английским, Итальянским и Германским братьям рабочим и призываем восстать всеми силами против капиталистов их стран, которые стремятся при помощи голода уничтожить венгерскую пролетарскую революцию. Мы ставим венгерскую пролетарскую революцию под охрану международного социализма и твердо будем защищать ее завоевания до последней капли крови и бороться со всяким нападением на Венгерскую Советскую Республику. Вместе с тем выражаем свою готовность и великую склонность, как можно скорее такой мир, который обеспечит жизненные интересы венгерских трудящихся классов и их существование, сожительству его со всеми другими народами, нашими соседями.

Пролетарии всех стран, соединитесь!

Да здравствует мировая революция!

Да здравствует революционным интернационал рабочих и крестьян!

От имени венгерского совета Народных Комиссаров,

Народный Комиссар по иностранным делам БЕЛАКВИ.

Товарищи рабочие и крестьяне!!!

Вы видите, что справедливость только на нашей стороне, только пролетариат имеет право встать на земле царство равенства, братства и свободы.

Товарищи! Вы видите, что в стране Советской Республики пришла еще одна революционная страна— Венгрия. Так как теперь торжественно взял в руки красный стяг Свободы рабочий класс. Возьме ли сейчас сочувствие и помощь наши великом деле освобождения.

Товарищи! Прозвучите этот великий момент революционного движения Венгрии!

Все на манифестацию!

Да здравствует Советская Власть!

Да здравствует мировая революция под Лениным и Троцким!!!

Вперед до полной победы над капитализмом!!!

Долой всех представителей буржуазии!!!

Да воспрянет духом на всей земле рабочий класс!!!

ЦАВА. 9. 33987м. 29.3